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KOŠARKAŠKI KLUB BASKET 2000
G-din Goran Simovic
Poštovani,
Košarkaški klub ZEMUN po drugi put organizuje međunarodni turnir pod nazivom DADO TROFEJ ZEMUNA u znak sećanja na dugogodišnjeg člana našeg kluba, istaknutog košarkaša i trenera VLADIMIRA DADE ARNAUTOVIĆA. 
Turnir će se održati u periodu 16-18.septembra 2016 u hali PINKI u Zemunu. Predviđeno je učešće 6 ekipa koje bi bile podeljene u dve grupe po 3 ekipe. U grupi bi se igralo svako sa svakim, a potom bi završnog dana bile odigrane utakmice za plasman za peto, treće i prvo mesto.

Turnir se organizuje za dečake godišta 2000 i mlađe i pozivi su upućeni ekipama iz Srbije (Crvena Zvezda, Partizan), Republike Srpske (Borac Banja Luka) , Rumunije (Asesoft Ploešti) i Francuske ( SMUC Marsej ).
Ovim putem Vas pozivamo da sa svojom ekipom kadeta učestvujete na turniru, a Vaše učešće za nas bi predstavljalo veliku čast.

Obezbeđen je smeštaj od petka 16.09.2016 ( počinje večerom ) do nedelje 18.09 ( zaključno sa ručkom ) za 12 igrača i 4 pratioca vaše ekipe.

Nadamo se da ćete u svom planu rada sa ovom uzrastnom kategorijom naći mogućnosti i vremena da učestvujete na turniru i svojim učešćem doprineti da turnir ima status turnira visokog rejtinga.
Srdačan pozdrav !!! 
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